
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN (RPP) 

 

 

Mata pelajaran  : Bahasa Inggris 

Sekolah                : SMAN 1 Cabangbungin 

Kelas / Semester : X / Genap 

KD                     : 3.4; 4.4 

Materi               : Teks Recount; Informasi Terkait 

Tokoh Terkenal; Biografi 

Alokasi Waktu : 1 Pertemuan 

 

Tujuan Pembelajaran 

- Melalui diskusi siswa mampu menganalisis generic structure, language features dan social function dari 

Recount Text; Informasi Terkait Tokoh Terkenal; Biografi. 

 

Kegiatan Pembelajaran 

Kegiatan Pendahuluan 

 Berdoa 

 Menyampaikan tujuan pembelajaran  

 Melakukan apersepsi mengenai Materi Teks Recount; Informasi Terkait Tokoh Terkenal; Biografi 

 

Kegiatan Inti 

 Guru membagi siswa kedalam empat kelompok kemudian membagikan selembar kertas terkait Recount 

Text serta LKS  

 Siswa dipersilahkan untuk membaca teks tersebut terlebih dahulu. 

 Siswa mengidentifikasi teks tersebut secara luas dan menanyakan terkait teks tersebut. 

 Guru menyampaikan tugas dari masing-masing kelompok  

 Siswa melakukan diskusi dengan teman kelompoknya untuk menjawab LKS yang sudah diberikan. 

 Setiap kelompok menyampaikan hasil analisis dari diskusi kelompok masing-masing sesuai dengan 

tugasnya 

 Siswa melakukan sesi tanya jawab antar kelompok. 

 

Refleksi dan konfirmasi 

 Merefleksi kegiatan pembelajaran. 

 Menginformasikan kegiatan pembelajaran yang akan dilakukan pada pertemuan berikutnya. 

 Meminta peserta didik untuk menjaga kebersihan dan kerapihan. 

 Guru mengakhiri kegiatan belajar dengan memberikan pesan dan motivasi tetap semangat belajar dan 

diakhiri dengan berdoa. 

 

Penilaian 

Pengetahuan 

Ketepatan dalam mengerjakan 

tugas kelompok 

Keterampilan 

- Keterlibatan dalam diskusi 

- Keterampilan dalam 

menyampaikan pendapat. 

Sikap 

- Sikap selama kegiatan 

pembelajaran 

- Ketepatan waktu  

 

 

 

 

 

Kepala SMAN 1 Cabangbungin 

 

 

 

 

 

Ahmad Rojali, M.MPd. 

NIP. 19680305 200604 1 009 
 

 

 

Bekasi, ……. Januari 2022 

 

Guru Mata Pelajaran 

 

 

 

 

 

Asmawi Kusumah S, S.Pd  

NIP. - 

 

 

 



 

Lampiran 

1. Tanya Jawab 

No Nama 
Aspek yang dinilai 

Jumlah Nilai 
Bertanya Menjawab Penyampaian 

1       

2       

3       

4       

5       

 

Catatan : 

- Jumlah nilai maksimal adalah 12 (setiap item nilai maksimal 4) 

- Nilai = Jumlah nilai yang diperoleh     X 100 

                Jumlah nilai maksimal 

Keterangan  

No Aspek Kriteria 

1 2 3 4 

1 Bertanya 

Pertanyaan 

tidak 

mempunyai 

relevansi 

dengan topik 

bahasan 

Pertanyaan 

cukup relevan 

dengan topik 

bahasan 

Pertanyaan 

relevan dengan 

topik bahasan 

Pertanyaan 

relevan dan 

menggunakan 

analisis 

2 Menjawab 

Menjawab 

pertanyaan 

meski 

jawabannya 

kurang relevan 

Menjawab 

pertanyaan 

dengan cukup 

relevan 

Menjawab 

pertanyaan 

dengan relevan 

disertai analisis 

Menjawab 

pertanyaan, 

menggunakan 

analisis dan 

sumber 

3 Penyampaian 

Terbata-bata 

dalam 

penyampaian 

pendapat 

Masih agak 

canggung dalam 

menyampaikan 

pendapat 

Menyampaikan 

pendapat 

dengan lancar 

tapi masih 

sedikit ragu 

Menyampaikan 

pendapat 

dengan lancar 

dengan Bahasa 

yang mudah 

dipahami  

 


